
 

Έξω οι φασίστες απ’τις γειτονιές μας 
 

 

Μέσα στη συνθήκη της οικονομικής και κοινωνικής κρίσης, ο κοινωνικός 

εκφασισμός μοιάζει να είναι δεκανίκι αυτού του σάπιου και υπό κατάρρευση 

συστήματος. 

  
Ο ρόλος των φασιστικών ταγμάτων εφόδου της Χρυσής Αυγής δεν είναι 

αντισυστημικός. Στη συγκεκριμένη κοινωνική συγκυρία, με τις πλάτες της Αστικής 

Δημοκρατίας, έχει αναλάβει το ρόλο του εκκαθαριστή- τιμωρού. Διεξάγει πόλεμο, 

δήθεν ενάντια στη διαφθορά του πολιτικού συστήματος, ενώ στην ουσία εξυπηρετεί 

τα συμφέροντα του κεφαλαίου, αποσιωπώντας τις χιλιάδες απολύσεις, τις μειώσεις 

μισθών και ότι οι Έλληνες “συμπατριώτες” τους δουλεύουν ανασφάλιστοι. 

Εκμεταλλευόμενοι την κοινωνική αγανάκτηση, στοχοποιούν ως υπαίτιους τους 

μετανάστες, για τη φτωχοποίηση της ελληνικής κοινωνίας, την ανεργία, την 

εγκληματικότητα. Εξαπολύουν δολοφονικές επιθέσεις οπλισμένοι ενάντια σε 

ανθρώπους αδύναμους, που ζουν στις παρυφές της κοινωνίας και προσπαθούν και 

αυτοί να επιβιώσουν, όπως όλοι π.χ. με το υπαίθριο εμπόριο. Κοινωνικοί εχθροί της 

“αντισυστημικής” Χρυσής Αυγής και των ακολούθων της είναι οι φτωχοι, οι ρομά, οι 

απεργοί- διαδηλωτές, οι αγωνιζόμενοι, οι ομοφυλόφιλοι και οι αντιμιλιταριστές... 

Στους κόλπους της Χρυσής Αυγής βρίσκονται επαγγελματίες μπράβοι νυχτερινών 

μαγαζιών, νταβατζήδες, έμποροι ναρκωτικών, μπάτσοι, μισθοφόροι, τραμπούκοι και 

ένα τσούρμο ανεγκέφαλων Ελληναράδων που αντί να στρέψουν την οργή τους 

ενάντια στα μικρά και μεγάλα αφεντικά και τους πολιτικούς, τη στρέφουν στους 

περισσότερο εξαθλιωμένους και αδύναμους. 

 

Είναι σημαντικό να επεκτείνουμε τον αντιφασιστικό αγώνα και να στηρίξουμε τα 

αυτοοργανωμένα εγχειρήματα (Λαϊκές συνελεύσεις, αυτοδιαχειριζόμενοι κοινωνικοί 

χώροι, σωματεία βάσης). Οι φασιστικές τακτικές κάνουν την αλληλεγγύη στις 

γειτονιές, στα σχολεία, στους χώρους δουλειάς και παντού πιο επιτακτική. . . 

Αυτοοργανωνόμαστε στο δρόμο δημιουργώντας αντιφασιστικά δίκτυα. Δε θα 

επιτρέψουμε στις φασιστικές συμμορίες της Χρυσής Αυγής να πατήσουν το πόδι τους 

στις γειτονιές μας. Ούτε σπιθαμή στους εχθρούς της ελευθερίας. 

 

                                                                                                          


